報道関係者各位 プレスリリース



2017 年 11 月 21 日 株式会社ロア・インターナショナル

最新 Bluetooth 5 対応!簡単オートペアリング完全ワイヤレスイヤホン「WINGS」 クラウドファンディング Makuake で 11 月 21 日より先行販売開始 ~防水、軽量、快適フィットのアクティブ派デザイン~

モバイルケース・アクセサリー専門の株式会社ロア・インターナショナル(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長: Ally Won)は、Yell Acoustic(エール アコースティック) の最新 Bluetooth 5 技術を採用した、手軽に楽しめる完全ワイヤレスイヤホン「WINGS(ウィングス)」を国内のクラウドファンディングサービス「Makuake」にて、2017年11月21日(火)11:00より先行販売を開始します。

詳細 URL: http://www.makuake.com/project/wings/



【WINGS(ウィングス)について】

「WINGS(ウィングス)」は、最新の Bluetooth 5 技術と FPC アンテナ技術を搭載し、音やペアリングの途切れによるストレスを軽減、より広範囲の強力な接続性によりシームレスな接続が可能となった完全ワイヤレスイヤホンです。IPX5 の防水機能がイヤホン本体とケースに装備され、水濡れやスポーツでの発汗にも強く、初心者でも簡単にペアリングができるオートペアリング機能も付いていますので、誰でも簡単に完全ワイヤレスイヤホンを利用できます。

また、機能性だけではありません。まるで付けている事を忘れてしまうような、軽量で超快適にフィット する人間工学に基づいたデザインがひときわ目立つアイテムです。

予定販売価格は、9,800 円(税込)で手軽にお求めやすい価格です。先行予約販売となる Makuake では特別に更にお手頃な、最大 25%OFF となるリターンを用意しました。商品の正式発売は、2018 年 1 月を予定しています。

【WINGS(ウィングス)の特長】

■より強力になった Bluetooth 接続性能

最新 Bluetooth 5 技術と FPC アンテナの相乗効果により、音の途切れやスマホやイヤホン同士のペアリングの途切れによるストレスを軽減しました。

■簡単なオートペアリングと操作で気軽に楽しめる!

初心者でも簡単にペアリング。WINGS に難しい操作は一切無く、電話に出たり音楽の再生/停止もワンタッチで操作可能です。

■連続3時間の音楽再生・最大12時間までOK!

イヤホンをフル充電した状態で約3時間の音楽再生が可能です。充電ケースを使用すれば最長約12時間音楽再生が可能です。

■IPX5 の防水機能

防水設計により水の侵入を防ぐので、ジムでの汗をかくトレーニングや、雨の中でのランニングなどで も問題なく使用できます。

■クリアでリッチな高音質

7 mm マイクロネオジウムスピーカードライバーを搭載。どの音域でもバランス良くクリアで高品質なサウンドを楽しめます。

■超快適・しつかりフィット

人間工学に基づいたデザインで、あなたの耳のかたちに完璧にフィットします。

■パーソナルアシスタント機能

WINGS の動作に合わせて英語の音声ガイダンスが流れます。

【WINGS(ウィングス)製品仕様】

■イヤホン本体

形式:カナル型

ドライバーユニット : ダイナミック型 ドライバー径 : 7mm ドライバー サイズ : 約 29×26×23mm

質量: 5g(片方)再生時間: 最大 3 時間充電時間: 約 1~1.5 時間感度: 94 dB/mW周波数: 20Hz-20KHz

インピーダンス : 16 Ω 対応コーデック : SBC,AAC バージョン : Bluetooth 5

Bluetooth 対応プロファイル: A2DP/HFP/HSP/AVRCP/SPP



■付属品

WINGS 本体 / 充電ケース / マイクロ USB ケーブル / イヤーチップ×3(S,M,L) / エクストラセキュアフィット×2(S,L) / 説明書(日本語版)

【WINGS(ウィングス)製品概要】

製品名:完全ワイヤレズイヤホン WINGS カラー:ブラック、ホワイト、レッド 発売予定価格:9,074 円(税抜) 正式販売予定: 2018 年 1 月

【Makuake プロジェクト概要】

受付期間: 2017年11月20日(火)から2018年1月5日(金)

目標金額:1,000,000円

○早割 数量限定特価 先着 100 名様限定

WINGS×1台 7,840 円 (税・送料込) 販売予定価格より 20%OFF WINGS×2台 14,700 円 (税・送料込) 販売予定価格より 25%OFF

○先行販売価格

WINGS×1台 8,330 円 (税・送料込) 販売予定価格より 15%OFF WINGS×2台 15,680 円 (税・送料込) 販売予定価格より 20%OFF

詳細 URL: http://www.makuake.com/project/wings/

【Yell Acoustic(エール アコースティック) について】

Yell Acoustic(エール アコースティック) は、洗練されたデザインと音の融合を目指すオーディオブランドです。日々の生活の中で使われるオーディオ製品を美しく、革新的なものにする為、既成概念にとらわれないアイデアのプロダクトを生み出しています。

「ミニマル・革新」をブランドコンセプトとして、 先進的な形と色で新しいデザインを表現してい ます。



株式会社ロア・インターナショナルは Yell Acoustic の公式日本総代理店として、国内販売店を幅広く募集しており、今後拡販していく予定です。

【株式会社ロア・インターナショナル 概要】

設立 : 2006 年 7 月 代表取締役社長 : Ally Won

所在地: 〒160-0022 東京都新宿区新宿 6-27-45 新宿イーストビルディング 3F

URL: http://www.roa-international.com

事業内容: モバイルケースやデジタル機器周辺アクセサリーの輸出入/

輸入品の卸・流通/マーケティングコンサルティング

直営販売ショップ:http://www.mycaseshop.jp/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ロア・インターナショナル

広報担当 : 鈴木

TEL: 03-6231-4061(平日 10 時~18 時) E-mail: press@roa-international.com